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ATA DA 37a REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO DE 2016.

ATA N°. 56/2016

Ao décimo primeiro dia do mês de outubrodo ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da
vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de Mello e secretariado pelo vereador Rafael
Haddad Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Edson Ducci Ferreira.
Elio José Janoni, Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcine
Vanildo Felipe Sotero.Ausentes os vereadores: Edimar Gomes Filho e Fernando Vanuchi
Peppes ausente o vereador Bruno Magalhães. Havendo quorum regimental, a Presidência
deu início à Sessão com a apresentação daAta55/2016 sendo a mesma aprovada por
unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário.No horário das lideranças,
usaram a palavra o vereador Luiz Carlos Amâncio pelo e Edimar Gomes Filho pelo PSDB,
Fernando V. Peppes pelo PMDB e Rafael Haddad Manfio pelo REDE e Angélica
Carvalho Olchaneski de Melo pela Mesa.Na Ordem do dia constaram as seguintes
matérias: PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 072/2016 -
Executivo Municipal que afeta à Câmara Municipal de Cornélio Procópio o imóvel que
especifica e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira
votação. INDICAÇÕES: Protocolo 401/16 -Fernando Vanuchi Peppes que reitera indicação
para caçamba comunitária para depósito de entulhos, lixos ou afins. Protocolo 405/16 - Fernando
Vanuchi Peppes que reitera indicação para limpeza e manutenção periódica dos bueiros e bocas de
lobo do Jardim Panorama. Protocolo 406/16 - Fernando Vanuchi Peppes que indica limpeza dos
bueiros na Rua Benedito de Andrade Vieira - Vila Severina. Protocolo 408/16 - Edson Ducci

Ferreira que Indica recape asfáltico na rua Rubi - Jardim Pérola. Protocolo 409/16 - Rafael
Haddad Manfio que indica recolocação de postes (luminárias) na Praça localizada entre a Avenida
Alberto Carazzai e Rua Hitoshi Miyamoto, próximo a BR-369 e um poste no canteiro central
próximo ao trevo da rodovia 369, retirado pela empresa terceirizada que presta serviços à Prefeitura.
Protocolo 410/16 - Rafael Haddad Manfio que indica inclusão da Rua Roberto da Rocha Leão,
Rua Gentil da Rocha Loures e Rua Hitoshi Miyamoto, jardim Estoril, no Programa de Recuperação
Asfáltico do Município de Cornélio Procópio. Protocolo 411/16 - Rafael Haddad Manfio que
indica operação tapa buracos na Rua Goiás, entre a Avenida Marechal Deodoro e Avenida Minas
Gerais, todas as indicações foram lidas e enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as
devidas providencias. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião
da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também
nos moldes regimentais (artigo 147 §3° do Regimento Interno). **********************
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